附件4：
2025年度六安市金安区消防救援局公开招聘政府专职消防员面试方案
一、面试原则
（一）公平、公正、竞争、择优的原则；
（二）统一政策、规范程序、有效监督的原则。
（三）保密、回避、监督的原则。
二、面试考官及工作人员组成
每个考官组由5名考官组成，其中，主考官、副主考官各一名。每个考场设监督员、计分员、计时员各一名，并配备面试引导员、场外管理员各一名。
三、面试程序
（一）考生报到。参加面试的考生须持本人有效居民身份证件（原件，下同）以及《面试通知书》，于2025年4月19日上午7：30—8：00到六安市金安区教师发展中心报到封闭，将手机、蓝牙耳机、智能手表（环）等考试无关用品集中存放至指定地点，接受统一封闭管理。
当天上午8：00考点封闭，迟到考生不得进入考点，视为自动放弃面试。
（二）抽签排序。确认每位考生身份后，由封闭室工作人员负责组织抽签，确定考生的面试出场顺序。抽签结束后，由考生本人在《考生抽签登记表》上签字确认。
因招考消防文员岗位（岗位代码：202503）入围人数较多，需要安排2个面试小组。该岗位考生统一在封闭室集中抽签后，再由工作人员带领至对应的候考室。
（三）考生入场。待考场内外考官及工作人员就位后，引导员按照考生抽签顺序，依次将本组的面试考生交场外管理员引导进入对应的考场
（四）进行面试。
8：30左右进行面试。考生面试入场及答题过程中只报抽签号，不得自我介绍姓名等个人信息。每位考生的面试时间不得超过12分钟。考生答完最后一道题，如有剩余时间，可允许其对前面已答过的题作补充回答。在考生面试时间剩余2分钟时，计时员提醒考生。主考官在计时员报“时间到”时，即宣布答题结束，考生停止答题。
（五）面试原始成绩的评定。面试原始成绩的计分方法为：对每位考官评出的分数相加后除以考官人数（5人）所得出的平均分数，即为该考生的面试原始成绩（四舍五入保留2位小数）。
（六）面试原始成绩公布。每位考生的面试原始成绩由主考官按“隔位报分法”当场公布，即考生回答完面试题后，在考场外等待成绩，等下一位考生答题结束，按照指引返回考场，听取主考官宣布其面试原始成绩，并签字确认。
（七）考生离场。考生签字确认面试原始成绩后，再由工作人员引导其按规定路线离开考点。考生不得返回封闭室，当天不得重新返回考点。
（八）面试最终成绩公布。
1、因招考消防文员岗位（岗位代码：202503）入围人数较多，需要安排2个面试小组，考生抽签进行分组面试，为平衡不同面试小组考官评分的差异，保证公平公正，采取修正系数法计算考生面试最终成绩（四舍五入保留2位小数）。具体方法为：考生面试最终成绩=考生面试原始成绩×修正系数（修正系数=同一岗位考生面试平均成绩÷本考场同一岗位考生面试平均成绩，修正系数四舍五入保留4位小数）。
[bookmark: _GoBack]2、其他岗位人员（岗位代码：202501、202502）的面试原始成绩即为面试最终成绩（四舍五入保留2位小数）。
面试结束后，在“金安区人民政府网”公示面试最终成绩。
四、有关要求
（一）考生进入封闭室后至本人面试前不得离开封闭区域，考生未经引导员带领，不得单独行动。如因特殊情况，确须离开考点的，须由本人书面申请放弃面试，经同意后方可离开。当天8：00以后，任何人不得以任何理由进入封闭室所在区域。
（二）凡面试考官或工作人员与考生有属于国家规定情形需要回避的，必须实行回避。
（三）建立和完善面试工作责任制度，认真落实责任制和责任追究制。面试考官和工作人员应本着对考生高度负责的态度，认真履行职责，严格遵守面试工作纪律和有关保密规定。面试期间，所有考官、工作人员和考生一律不得携带通讯工具和其它无线接收、电子存储器材进入面试考点。切实做好面试的保密工作，对造成失密、泄密的，按规定追究相关责任人的责任。
（四）未尽事宜，由六安市金安区消防救援局负责解释。
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